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2.3 DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DE INDICADORES 
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Quadro 1: Padrões de emissão da resolução CONAMA 03/1990 (adaptado) 
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SUBSTÂNCIA CÓDIGO DA 
SUBST. NO IBMA NOME GENÉRICO COMP. QUÍMICA

1101 CFC-11 CFCl3 
1102 CFC-12 CF2Cl2 
1103 CFC-113 C2F3Cl3 
1104 CFC-114 C2F4Cl2 

 A/  I

1105 CFC-115 C2F5Cl 
1201 HALON-1211 CF2BrCl 
1202 HALON-1301 CF3Br  A/  II
1203 HALON-2402 C2F4Br2 
2101 CFC-13 CF3Cl 
2102 CFC-111 C2FCl5 
2103 CFC-112 C2F2Cl4 
2104 CFC-211 C3FCl7 
2105 CFC-212 C3F2Cl6 
2106 CFC-213 C3F3Cl5 
2107 CFC-214 C3F4Cl4 
2108 CFC-215 C3F5Cl3 
2109 CFC-216 C3F6Cl2 

 B/  I

2110 CFC-217 C3F7Cl 

 B/  II 2201 
CTC – TETRACLORETO 
DE CARBONO 

CCl4 

 B/  III 2301 
1,1,1 – TRICLOROETANO 
(METIL CLOROFÓRMIO) 

C2H3Cl3 

3101 HCFC-21 CHFCl2 
3102 HCFC-22 CHF2Cl 
3103 HCFC-31 CH2FCl 
3104 HCFC-121 C2HFCl4 
3105 HCFC-122 C2HF2Cl3 
3106 HCFC-123 (*) CHCl2CF3 
3107 HCFC-124(*) CHFClCF3 
3108 HCFC-131 C2H2FCl3 

ANEXO C/  I

3109 HCFC-132 C2H2F2Cl2 
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SUBSTÂNCIA CÓDIGO DA 
SUBST. NO IBMA NOME GENÉRICO COMP. QUÍMICA

3110 HCFC-133 C2H2F3Cl 
3111 HCFC-141 C2H3FCl2 
3112 HCFC-141b (*) CH3CFCl2 
3113 HCFC-142 C2H3F2Cl 
3114 HCFC-142b CH3CF2Cl 
3115 HCFC-151 C2H4FCl 
3116 HCFC-221 C3HFCl6 
3117 HCFC-222 C3HF2Cl5 
3118 HCFC-223 C3HF3Cl4 
3119 HCFC-224 C3HF4Cl3 
3120 HCFC-225 C3HF5Cl2 
3121 HCFC225ca (*) CF3CF2CHCl2 
3122 HCFC-225cb (*) CF2ClCF2CHClF 
3123 HCFC-226 C3HF6Cl 
3124 HCFC-231 C3H2FCl5 
3125 HCFC-232 C3H2F2Cl4 
3126 HCFC-233 C3H2F3Cl3 
3127 HCFC-234 C3H2F4Cl2 
3128 HCFC-235 C3H2F5Cl 
3129 HCFC-241 C3H3FCl4 
3130 HCFC-242 C3H3F2Cl3 
3131 HCFC-243 C3H3F3Cl2 
3132 HCFC-244 C3H3F4Cl 
3133 HCFC-251 C3H4FCl3 
3134 HCFC-252 C3H4F2Cl2 
3135 HCFC-253 C3H4F3Cl 
3136 HCFC-261 C3H5FCl2 
3137 HCFC-262 C3H5F2Cl 

ANEXO C/ GRUPO I

3138 HCFC-271 C3H6FCl 
3201   CHFBr2 
3202 HBFC-22B1 CHF2Br 
3203   CH2FBr 
3204   C2HFBr4 
3205   C2HF2Br3 
3206   C2HF3Br2 
3207   C2HF4Br 
3208   C2H2FBr3 
3209   C2H2F2Br2 
3210   C2H2F3Br 
3211   C2H3FBr2 
3212   C2H3F2Br 
3213   C2H4FBr 
3214   C3HFBr6 

ANEXO C/  II

3215   C3HF2Br5 
ANEXO C/  III 3301 BROMOCLOROMETANO CH2BrCl 

 E/  I 5101   CH3Br 
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3 PROPOSTA DE INDICADORES PARA A INDÚSTRIA 
QUÍMICA 
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4 EXEMPLO DE APLICAÇÃO: indicadores de emissões 
atmosféricas em uma refinaria de petróleo 
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4.1 Indicador de Efeito Estufa para uma refinaria 
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